

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
В 1936
ГОДУ

Советское ПРИАНГАРЬЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1991 ГОД

ЧЕТВЕРГ,

№ 071 (7348)

13

ИЮНЯ

Цена 4 коп.

Кодинск опять посетили голландцы. Но не туристы, как в прошлом году, а учёные, профессора.

В Братске проходил четвёртый советско-нидерландский семинар, по его окончании четырех из десяти гостей наша учёные пригласили для поездки по региону. Маршрут таков: Иркутск — Ангарск — Братск — Коченевск — Богучаны — Мотыгино — Лесосибирск — Красногорск. Четвёртого июня группа прибыла к нам. Специалисты экономики и географии представляли крупные университеты с мировым именем городов Нимегена, Роттердама и Уtrecht. Профессор доктор Вевер, например, является сотрудником консультационной фирмы по оценке эффективности региональных экономических проектов.

Вместе с зарубежными



ИЗ ГОЛЛАНДИИ — ША АНГАРУ

гостями в состав группы вошли учёные Иркутска, Красноярска, Новосибирска — представители институтов экономики, Госплана (теперь министерство экономики). Научный руководитель группы — профессор М. К. Бандман (г. Новосибирск). Он и объяснил, что приезд иностранных учёных — это не только предоставленная им возможность обогатить свой опыт, но и для нашей стороны возможность получить консультацию виднейших

специалистов, привлечь их к разработке программ развития Приангарья. Это также выход на зарубежные фирмы, комплексный и сейчас резкий.

В Кодинске учёные побывали на шлюзе, плотине, за воде КПД. Днем состоялся разговор с руководителями треста, города, района. На встрече присутствовал начальник главного экономического управления краевого гарнизона Ю. К. Абакумов. Из его выступления хочется выделить такую информацию: Красноярский край имеет 80 миллиардов киловатт электроэнергии, потребляется — 58 — 60, т. е. избыток. Однако, в Кежемском районе, другого источника энергии не может быть еще десятилетия. От Богучанской ГЭС с ее 17 миллиардами зависит развитие Нижне-Ангарского территориально-производственного комплекса. Конц

года институт «Гидропроект» представляет заключения специалистов по возможным вариантам строительства ГЭС на пониженных отметках.

Участники совещания говорили также о проблемах экологии, переселения и возможной беззаботности для г. Кодинска.

Вечером наши гости побывали в музее, где познакомились как с экспонатами — предметами ангарского быта, так и с живыми носителями старинных имен — женщинами, наставшими им свои частушки и песни.

Наш корр.

На СНИМКАХ: учёные знакомятся со шпажами директора музея Н. П. Брюкова дают гостям книгу поэта-ангара А. Ф. Карнаухова.

Фото В. БРАЛКОВА
И В. РАТУЕВА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«Скоро сказка сказывается...»

Чик для проведения работ по ремонту кровли, окраске фасада и строительству входных крылец. В настоящее время достигнута договоренность с управляемым трестом по окраске фасада здания, с кооперативом — по строительству деревянных резных крылец. По ремонту кровли нет окончательного решения — нет подрядчика.

В статье с большим приrostом автор рассказал, как будто я уклоняюсь от работы — это оскорбительно.»

Свободные цены, по которым оказываются услуги населению, формируются предприятиями, исходя из себестоимости, предельного уровня рентабельности до 25%. Получаемая в связи с этим прибыль идет на возмещение расходов, связанных с оказанием услуг (содержание помещений, охра-

на, освещение, отопление и т. д.), так как, начиная с 12.04.91 г., никакой дотации на содержание из бюджета не выделяется.

Работники парикмахерской г. Кодинска работают по сдельной оплате труда. Пронт оплаты начисляется от профильной префектурной цене.

В целях повышения материальной заинтересованности работников в настоящее время совместно с коллективом парикмахеров подготавливается их переход на аренду, что позволяет распоряжаться результатами труда самому коллективу.

Согласно решению администрации Кодинска, в течение 1991 г. в

В № 46 за 28.05.91 года

была опубликована заметка

«Ответ задержан по причине спредления подряд-

◆ К 15-ЛЕТИЮ БОГЭС

ПЕРВОПРОХОДЦЫ

Прочитал статью в «СП» «Мы были первыми», и вспомнились лето-осенние дни 1975 года... Помог мне в этом и дневник, в котором явел запись все эти годы.

В КАЧУН 15-летнего юбилея БОГЭС хочется от души поздравить тех, кто начинал стройку и удержался на ней до сих пор. Почему удержался? Да потому, что нормальной организации и заботы о строителях не было. Видно из статьи Каравича, какие дизайны поставляли «Братскэнерго». Ну да ладно, об этом после.

Прежде всего расскажу о людях, тех, кто принял и пришел строить, а не убежать или рыбачить, и не о тех, которые покинули стройку, как только стало нарушаться порядок.

Да, действительно, испо-

минается коллектив УЭГ-13: трудолюбивые весёлые ребята. Запомнились: Саша Петров, в морской форме, квалифицированный специалист, приятный человек и собеседник. Б. М. Гречин, Коля Борисьев — первый водитель (значаще, он был оформлен, как слесарь). Пусть извинят меня, что называю их без отчеств, но представляю их такими, какими они были 16 лет назад. Запомнились Владимир Михайлович Виктор Кудрявцев, В. Н. Новиков, Н. Негриш на водоразделе обеспечивал всех и вся. На стройке общежития в то солнце, столовой, что у экспедиции, котельной работали И. Е. Романов, А. Лягковых, А. Мелентьев, А. Сухов, А. Д. Антонов и многие другие.

Позже определился крупный объект — ледник. Этой копией строительства ледника помнят, наверняка бригадир Федор Юрьевич Чабанов,

мастер Ольга Лобынина. Сутками заливали его в синий мороз водой, шланги перевозяли, а Н. Ильинский грел их на костре. Баровой машиной пилили лед и из майны

возили и укладывали огромные глыбы в монолит ледника, который, кстати, и сейчас обеспечивает сохранность продуктов для строителей.

Люди тогда проживали в общежитиях № 4—6 — беленых, да и отопление практически не было, пока не запустили дизель-генератор помощнее.

До этого работала станция мощностью 100 квт, которая хватало лишь на пилораму и столицу.

Койки в общежитиях

были в два яруса, но вот что удивительно: не сплюшалось

столов на плохую жизнь.

До сих пор не могу понять, почему временный поселок не стали строить за пиннерой базой, ведь тогда и вопросы жилья решались бы. А то ведь многое тогда при встречах говорили, что «засыпуху» делают потому, что временно. А планы у руководства были тогда такие, по которым в 1978 году в с. Проспикино должно было уйти под воду. Министр П. С. Непорожний задавал вопрос, почему поселок строится в зоне затопления, ведь отрицательный опыт есть — взять, хотели бы. Братск. Тогда ему ответили, что здесь всего ничего будет построено — на несколько тысяч. А на самом деле?

Мне приходилось и раньше бывать в Кодинске. Занимало по роду работы, и почти все изменения, за эти годы произошли на моих глазах. И. В. Тимофеев — первый водитель, в постном и И. Б. Михайлов много вложили труда. И критические моменты были, когда нельзя было принимать опромтненные решения, на что было члены что-то предпринять на благо людей.

Иван Александрович Конанов много внес в строительство своей напористостью; иногда, может, даже и действием грубого, но это, возможно, и надо было в то время, когда концы с концами не складывались. Живут и здравствуют и ныне В. П. Вихристюк, К. А. Журавлев, работающие с самого начала строительства. Борис Иванович Малюков пробивал с небольшим отрядом зимник из Братска, и какая радость была, когда первые машины прошли до Кодинки!

Конечно, всех в одной статье не назвать. Поэтому пусть меня простят те, которых не упомяну, — я их не забыл. Предлагаю следующее. Пока мы все здесь, надо создать при музее отдел строительства Богучанской ГЭС. Ведь именно ГЭС, работа, связанная с ней, коренным образом изменила жизнь Ангары, Кежемского и Богучанского районов. Да, есть в этой работе и минусы, и плюсы, но, согласитесь, что цивилизация не проходит безболезненно: одно улучшает, другое уничтожает.

В. ПОТИМОК, бывший главный механик СМУ-2, председатель районного совета ветеранов войны и труда.

СОВЕТЫ: СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

Д ЕПУТАТЫ Кодинского городского Совета 21 созыва в основной массе избраны в ходе настоящей борьбы. Кто-то болотировался дважды, кто-то имел альтернативных соперников. В ряде округов выборы проводились до четырех раз. То есть наш небольшой город весной 1990 года испытал на себе страсти предвыборной борьбы, получив опыт политических баттлов в условиях, приближенных к демократическим. Избиратели, почувствовав и поверив, что от их выбора может что-то зависеть, достаточно прилично относились к кандидатам. Тогда раньше традиционно выдвигали в депутаты и они гарантированно проходили; на этих выборах частично потерпели фiasco или же испытывали на себе прелести предвыборной борьбы (имеются в виду руководители, работники аппарата управления).

Исходя из этого, на мой взгляд, в Совет прошли люди, которые хотели стать депутатами, желали представлять и защищать интересы избирателей.

Они имели не только желание работать в Совете, но и, видимо, обладали личными деловыми и политическими качествами, которые на момент выборов устраивали избирателей, или же их привлекли предвыборные программы. То есть в этот раз избирателей отголосковал былой автоматизм при голосовании, я бы сказал — у избирателей появилась избирательность.

Первая сессия прошла весьма бурно и при обсуждении и утверждении структуры, и при обсуждении и утверждении освобожденных членов исполнкома и Совета. Каждый депутат выступил на единожды.

Организационные вопросы устроились, начались повседневная работа. И на сегодняшний день активистами стало гораздо меньше, а проблема прибавилась, многие из которых, как выяснилось, конкретный депутат, а то и Совет, решить не в силах.

Остановилась на проблемах работы депутатов, — как вполне законного представителя органа государственной власти и населения, призывающего на территории соответствующего Совета (ст. 1 Закона о сессии), осуществляющего свои полномочия, как правило, без отрывов от основной производственной или служебной деятельности (ч. 1, ст. 5 Закона о статусе). У меня есть сомнения в совместности этих двух положений Закона, изображающих как С. горячая, а работают «без отрывов». Работа депутатов даже в нашем малом городе только при первом приближении проста — если это серьезно и результативно заниматься по всем направлениям, указанным в законах, то есть добросовестно выполнять свои обязанности — нужно, во-первых, серьезно поучиться, во-вторых — не получится «без отрывов от производства». Поэтому даже если депутат хочет решить проблемы, он часто не знает, как, а еще чаще не имеет для этого возможности.

На мой взгляд, местный Совет до районного земли — это представительный орган власти, который принимает или не принимает решения, наработанные в основном, исполнокомами. Через депутата в некоторой мере учитываются интересы населения, гарантируется, что исполнокомы не оторвутся от народа. А большого от Советов требовать при наших законах и механизме реализации властных полномочий — утопия.

Можно бы было привести ряд примеров из работы нашего Совета, когда де-

конечно, выглядеть хорошим, пообещав сделать. Простите, если это сделано по незнанию, но выглядит это как зарабатывание дешевого авторитета, если депутат знает, что ситуация сегодня не разрешима.

У нас столько проблем, что охватить все даже с лампой Алладина невозможно. Принцип выделения основного земли должен оставаться. Вторая сторона — одно и то же: явление каждого человека — один из явлений каждого человека — оценивает по-разному. Закон закрепляет форму выражения воли населения,

ногого органа, но с четким разграничением функций и полномочий. С хорошо продуманной процедурой разрешения спорных вопросов.

Д У УМАЮ, нам не нужно отрываться от ряда депутатов. Всего настрой прямой трагикомедии. Пессимизм мешает. Комиссии практические не работают — они собираются. На последней сессии привлечены 28 депутатов из 43, только двое поставили в известность о своем возможном отсутствии на сессии. А может, то-варици депутаты, начиная с малого —

НЕТ ПРИЧИН ДЛЯ ТРАГИЧЕСКОГО НАСТРОЯ

путаты, исходя из своих личных убеждений и учитывают интересы своих избирателей, требовали решить ту или иную проблему с акцентом на приоритет интересов населения (строительство объектов социальной сферы, благоустройства, снабжения), а объективно, этого сделали нельзя. Частоколом встают вопросы финансирования, планирования, ресурсов, материалов... Возникает порочный круг: избиратель требует с депутатом, депутат с исполнокомом, исполноком с предприятием, а в последние все спланировано, финансировано порой пять лет назад; есть и другие причины, по которым они не способны. Итог: все друг другом недовольны, и появляется, как сейчас модно говорить, очаг социального напряжения.

Вопросы, конечно, решаются, но вряд ли сегодня мы доволны обстановкой в городе, хотя и дела не стоят на месте. Часть населения и депутатов понимают ситуацию, часть же исходит из поиска — избрали власть, а она ничего не хочет делать.

Кстати, я заметил, что люди очень часто не представляют себе структуру органов власти, не говоря о законах и механизмах, которым эти органы подчинены. Это бесстыдно. Еще хуже, когда и не хотят этого знать. Их кредо: так должно быть потому, что я так считаю, и, получив отказ, начинают поносить всех и вся. Здесь возникает интересная проблема — ряд депутатов горсовета чаще других обращается ко мне с своего рода упреками — либо на работе, либо в окружке к ним подходит избиратели и ругают за невыполнение своих требований. Депутаты после этого наступают на исполноком. Их позиция такова: мы ваши желания исполному передали, он их не решает.

Думаю, позиция неправильная, если депутат знает причины неисполнения на-каза и видит бесплодность попыток решить вопрос в данный момент. Он должен иметь смелость сказать своим избирателям, что вопрос не решится. Отказать — это тоже метод работы. Проще,

когда она обязательна для депутата и исполнокома — это референдум, сход, собрание избирателей, результат которых процессуально оформлен и учитывает мнение большинства. Депутат обязан знать мнение избирателей, но если он не представляет, как решить поставленную задачу, то прежде чем давать дивиденды в виде обещаний, должен проработать пути и условия ее решения. Иначе это создает конфронтацию и улучшение жизни не способствует. И времени отнимает много.

Уже говорил о роли депутата. Это и выяснение мнений избирателей, доведение их до исполнокома и Совета в установленной законом форме. Но если большинство проголосовало против, то все равно необходимо участие в выполнении принятого решения, даже если депутат остается при своем особом мнении. Доказать свою правоту в этом случае он может, проведя работу в комиссиях, на конец, создав группу единомышленников — это азы парламентской культуры и для нашего Совета. Конечно, возможен иной путь — путь бескомпромиссного противостояния и гонки кризиса. Конечно, депутату дано право говорить, но не общем в рамках этических норм, но использовать права нужно разумно, с пользой, а не для самоутверждения или декларирования прописанной истины. Этим мы еще страдаем.

Нам необходимо учиться работать, несмотря на все трудности, и делать хотя бы тот шаг, чтобы для улучшения жизни, который можно в рамках закона и имеющейся структуры власти. В процессе работы придется отпустить, а значит, мы сможем обобщить, проанализировать и дать свои предложения по организации деятельности местных Советов. Такое положение не у одного Кодинского Совета.

Как раньше говорили, «если мирно нужно навалиться и построить новое здание структуры власти. На уровне республики уже есть проект Закона о местном самоуправлении, то есть изменения будут... Я — за создание профессиональных структур исполнительной власти, с сохранением Совета, как представитель-

личной дисциплины! Раздаются голоса сдадут полномочия. Хочется спросить — зачем их брали?

Есть и работа. Нам необходимо проводить встречи с избирателями. И не на площадках лестничек, ни во дворах, а лучше организованно, пусть по одному подъезду, но в актовом зале исполнокома. Это тоже конкретная работа. В целостном организованном общении нужно приходить к общему мнению с населением. Получается, что мы много критики друг друга? Приходится утихомиривать взрослых людей, как первоклассников.

А вот последний демарш депутата И. С. Гуляя, заявившего: «Я не только не буду голосовать, так как не согласен, но еще и уйду с сессии». И знаете — увидел, видимо, обиделся, что с ним не согласились. Депутат В. Б. Рудаков, если захочет курить, тоже покинет зал...

Есть у нас и положительное. Сессии примут ряд решений, направленных на упорядочение жизни горожан. Депутат Л. М. Забелин отдает много личного времени работе с инициативной группой по распределению в очередях товаров повышенного спроса. Он нашел конкретный участок работы для себя и добровольцем им занимается. Депутат В. В. Рудаков не снижает активности, но, по-моему, он еще имеет право на применение своих способностей. У остальной массы, как кажется, активность низка.

И все-таки, несмотря на общий мрачный тон статьи, я оптимизма не теряю. Если мы, товарищи депутаты, избрались — нужно работать. А развал старых структур, без создания новых, кроме вреда ничего не принесет.

В. ПОПОВ,
зам. председателя горсовета.

Пора действовать

ОБРАЩЕНИЕ К НАРОДНЫМ ДЕПУТАТАМ РАЙОНА, РУКОВОДИТЕЛЯМ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Глубина развязанной миф о том, что в нашей стране действительно единственный привилегированный класс общества. Стало ясно, что наши дети и подростки, как никто другой в эти дни нуждаются в защите их неотъемлемых прав на физическое и моральное здоровье, на полноценное образование и воспитание, на творческое развитие своих способностей и талантов. В защите нуждается и право в соответствии с возрастом участвовать в общественной жизни школы, села, города.

СЕГОДНЯ в нашем районе и городе не созданы материальная база для реализации полноценного образования и воспитания, нищенское оснащение детских садов и школ, полностью отсутствуют внешкольные учреждения, необеспеченность педагогических кадров, работниками культуры и спорта школ и дошкольных учреждений.

Мы понимаем, что в наше тревожное время перед вами стоит бесчисленный ряд задач, каждая из которых требует срочного решения, но нельзя допустить, чтобы проблемы под-

растающего поколения были обеспечены необходимым: отодвинуты на второй план.

Мы требуем немедленной условий для полного обеспечения комплексного пе- ско-материнским и наружным;

— лагеря труда и отдыха;

— оснащенные детские площадки на каждой улице города;

— в решении всех проблем села и деревни;

— дворовые клубы;

— пионерский лагерь;

— городской парк культуры и отдыха;

— спортивно-техническое училище.

Мы требуем прекращения

запрета на строительство дошкольных учреждений, представителей родительской общественности, женского совета и совета многодетных семей.

Учителя школ, воспитатели дошкольных учреждений, представители родительской общественности, женского совета и совета многодетных семей.

(Обращение оглашено на заседании комиссии по социальным и городскому Совету 28 мая 1991 года.)

ДЕТИ — НАШЕ БУДУЩЕЕ

Н А ОЧЕРЕДНОМ заседании постоянной комиссии по делам несовершеннолетних райсовета по делам несовершеннолетних, председатель Н. Л. Шурасева, председатель ОПК строительства БоЖС С. И. Кузнецова, председатель профкома учреждения К-100 Е. П. Алексеева, зам. начальника ПКРЭО Л. С. Мило, председатель рабочего комитета А. С. Ломинский, методист Дома пионеров Е. А. Карпова.

Председатель комиссии Н. В. Зонова предложила начать с решения комиссии по прошлой году по теме вопроса. Что удалось сделать летом?

А. П. Алексеева: 90 детей три сезона будут отдавать в пионерлагеря под Красноярском. На оплату только этих путевок предприятие затратило 40 тысяч рублей. Кроме того, К-100 оплатило содержание плюсиков в Тайшет и Недку. Осталось, конечно, и старые клубы, которые смогут вдохнуть новую жизнь.

Если с трудодиспансером, то есть в здравницах, тем, что в зимнее время работать более легче, ясная картина, то с отводом волчьей погоды сложнее. Будут кое-где работать детские площадки

клубы и уже заложены две ставки для руководителей. Остаются, конечно, и старые клубы, которые смогут профсоюзом в предстоящем году.

Если с трудодиспансером, то есть в здравницах, тем, что в зимнее время работать более легче, ясная картина, то с отводом волчьей погоды сложнее. Будут кое-где работать детские площадки

при школе, но большей частью только первый сезон. Нет в районе своего лагеря. Выделение путевок только ведомственное.

Е. А. П. Алексеева: 90 детей три сезона будут отдавать в пионерлагеря под Красноярском. На оплату только этих путевок предприятие затратило 40 тысяч рублей. Кроме того, К-100 оплатило содержание плюсиков в Тайшет и Недку. Осталось, конечно, и старые клубы, которые смогут вдохнуть новую жизнь.

Если с трудодиспансером, то есть в здравницах, тем, что в зимнее время работать более легче, ясная картина, то с отводом волчьей погоды сложнее. Будут кое-где работать детские площадки

для рабочих на вынужденных дачах. Причина в отсутствии круглогодичного отопления.

Есть возможность поставить кипу канцелярии за пределами района: более 60 человек. Область — это море. Область — это дефицитными путевками в санатории «Лытва» и «Сибирь».

Строится на Черноморском пансионате. Строится на Черноморском пансионате. Строится на Черноморском пансионате. Строится на Черноморском пансионате. Строится на Черноморском пансионате.

А. С. Ломинский: зал для летних спортивных соревнований в Тайшете. Это и рапортованием в проведениях спортивных мероприятий по краевым соревнованиям при клубе «Фортуна» в Тайшете.

Летние заботы

при школе, но большей частью только первый сезон. Нет в районе своего лагеря.

Выделение путевок только ведомственное. Что же предлагают наши ведомства детям летом?

А. П. Алексеева: 90 детей три сезона будут отдавать в пионерлагеря под Красноярском. На оплату только этих путевок предприятие затратило 40 тысяч рублей. Кроме того, К-100 оплатило содержание плюсиков в Тайшете и Недку. Осталось, конечно, и старые клубы, которые смогут вдохнуть новую жизнь.

Если с трудодиспансером, то есть в здравницах, тем, что в зимнее время работать более легче, ясная картина, то с отводом волчьей погоды сложнее. Будут кое-где работать детские площадки

для рабочих на вынужденных дачах. Причина в отсутствии круглогодичного отопления.

Есть возможность поставить кипу канцелярии за пределами района: более 60 человек. Область — это море. Область — это дефицитными путевками в санатории «Лытва» и «Сибирь».

Строится на Черноморском пансионате. Строится на Черноморском пансионате. Строится на Черноморском пансионате. Строится на Черноморском пансионате.

И. БРАЛЮК

Реклама • Справки • Объявления

АБАКАНСКИЙ ПОЛИТЕХНИКУМ

Объявляет прием учащихся в 1991 году на дневное отделение на базе 9—11 классов и на заочное отделение на базе 11 классов по специальностям:

1. Лесозаготовка и транспорт древесины.
2. Технология деревообработки (дневное отделение).

3. Эксплуатация и ремонт машин, механизмов и оборудования предприятий лесозаготовительной промышленности.

4. Техническое обслуживание и ремонт автомобилей двигателей.

5. Бухгалтерский учет, контроль и анализ хозяйственной деятельности в лесной промышленности.

Условия приема общие для всех техникумов.

Вступительные экзамены: математика (устно), русский и литература (письменно).

На специальности 1, 2, 3, а на заочное отделение и 4, могут быть зачислены учащиеся, окончившие школу с оценками «4» и «5» без вступительных экзаменов. Учащиеся техникумов обеспечиваются стипендий и благоустроенным общежитием.

На двухгодичное отделение на специальности 1, 3, 5 (стипендия 100—200 рублей) принимаются лица по направлению лесозаготовительных предприятий, имеющие стаж работы или уволенные из рядов Советской Армии. Семейным, поступившим в техникум на двухгодичное отделение, предоставляется комната в общежитии.

Обращаться за справками и направлять документы по адресу: 662612, г. Абакан, ул. Пушкина, 30, политехникум, с указанием — дневное или заочное отделение.

Учебно-производственный комплекс «ПТУ-ТЕХНИКУМ» производит прием учащихся на базе среднего образования по специальностям:

1. Слесарь КИП и А.
2. Аппаратчики (широкого профиля химического анализа).

Срок обучения 10 месяцев.

Учащимся выплачивается ежемесячная стипендия в размере 96 рублей. Иногородние обеспечиваются общежитием.

Принимаются юноши и девушки в возрасте не моложе 17 лет.

После окончания комплекса учащиеся направляются на работу на химкомбинат «Енисей».

Учащимся, окончившим комплекс на «4» и «5», пользуются льготами для поступления в институт.

Начало занятий — по чере укомплектования групп.

Наш адрес: 660004, г. Красноярск, ул. 26 Бакинских комиссаров, Зка.

Ехать транспортом: автобус № 5, 8, 23; трамвай № 2, 3; остановка «Технический поселок».

Учредители: РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

НАШ АДРЕС:
663470, г. Кодинск
Красноярского края,
телефон 3-28-98.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический,
социально-экономический,
информационный
и фотоподилюстрации,
весна.

Индекс 52336.
Печать высокая.
Объем 1 печ. л.
Заказ 0555.
Тираж 5775.

Кежемская типография уп-
равления печати, массовой
информации и книжной тор-
говли краинсполкома.

Ответственный секретарь Л. Ратуша,
Корректор Н. Полыхова,
Метропланк О. Караваева,
Линотипист Г. Левдо-
Печатник Н. Быков.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ!

Кежемская районная инспекция Госстраха доводит до вашего сведения, что с введением новых розничных цен на транспортные средства, владелец транспортного средства имеет право застраховать (перестраховать) принадлежащее ему транспортное средство по новым, розничным ценам, по договорам. К страхованию принимается автотранспорт, стоимость которого не должна превышать двойной розничной цены и срок эксплуатации его — не более трех лет.

Одновременно сообщаем, что возмещение ущерба, связанного со страховыми случаями, производится на основании прейскурантов государственных различных цен на запасные части и ремонтные работы, а за уничтожение или похищение транспортного средства — действующих на момент заключения договора.

За справками обращаться: г. Кодинск, ул. Колесников, 4, кв. 76, тел. 2-21-58, 2-28-64; с. Кежма, ул. Советская, 81, тел. 2-34.

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЖИЛИЩНОЕ РЕМОНТНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- финансиста в бухгалтерию (оклад 250 руб.),
- начальника платной стоянки автомашин (огр.ата по договоренности),
- инженера II категории ОТиЗ (оклад 240 руб.),
- зам. главного бухгалтера (оклад 340 руб.),
- инженера-электрика I категории в производственно-технический отдел (оклад 260 руб.),
- инженера II категории в отдел материально-технического склада (оклад 230 руб.),
- инженера-механика I категории водоканализационного хозяйства (оклад 260 руб.),
- мастера водопроводных сетей города (оклад 250 руб.),
- мастера канализационных сетей города (оклад 260 руб.),
- техника по учету автотранспортного предприятия (оклад 190 руб.),
- мастеров в ЖЭУ (оклад 250 руб.),
- заведующих общежитиями № 6 и № 1 (оклад 210 руб.).

Инженерно-техническим работникам предприятия выплачивается ежемесячная премия 20%.

А ТАКЖЕ:

- художника-оформителя (оклад 203 руб.),
- грузчиков на склад в поселок (оклад 230 руб.),
- вахтеров в общежития № 1 (оклад 185 руб.),
- кавалериста в общежитие № 1 (оклад 185 руб.),
- горничных в гостиницу «Ангар» (оклад 170 руб.),
- рабочих участка «озеленение» 3-4 разряда (оклад 188-204 руб.),
- дворников в ЖЭУ (оклад 185 руб.),
- уборщиков лестничных клеток (оклад 195 руб.),
- операторов и машинистов канализационно-очистных сооружений города 2-3 разряда (оклад 179-192 руб.),
- электромонтеров по ремонту и обслуживанию зданий 3-5 разряда (оклад 200-240 руб.),
- слесарей по обслуживанию теплосетей 3-5 разряда (оклад 205-247 руб.),
- водителей автомашин (оклад 220 руб.).

Всем рабочим с повременной оплатой труда выплачивается ежемесячная премия до 40%.

Для работы по сделанной оплате труда на ремонтно-строительный участок:

- штукатуров-маляров,
- плотников,
- каменщиков,
- кровельщиков.

Всем работникам ПКРЭО выплачивается районный коэффициент 60% и северные надбавки в размере до 50%.

По вопросу трудоустройства обращаться в отдел кадров ПКРЭО по адресу: г. Кодинск, пр. Ленинского комсомола, 14, тел. 2-28-02.

Организуется прием автомобилей для реставрации в заводских условиях. Обращаться в г. Кодинске по телефону 2-26-50.

БОГУЧАНСКОМУ УЧАСТКУ БРАТСКОГО СУ «ГИДРОМЕХАНИЗАЦИЯ» для работы на землянке требуется речная рабочая (повар).

За справками обращаться в контору участка (п. Временный, напротив АЗС) или по телефону 2-11-85.

Вниманию граждан! Малое предприятие «Саша» предлагает цветные телевизоры «Альфа» третьего поколения со встроенным декодером, экран по диагонали 62 см, современный дизайн и отличное качество. Телевизоры подлежат гарантийному обслуживанию.

Цена телевизора в отечественном оформлении — 3000 руб., в японском — 3300 руб. Желающие приобрести телевизор должны записаться по адресу: г. Кодинск, ул. Колесников, общ. 4, комн. 205 с 11.00 до 20.00 час. (субб. и воск. — с 10.00—16.00).

Заявки принимаются до 24 июня включительно. В стоимость телевизора входят и услуги по доставке покупателю. Не упустите свой шанс!

Зам. редактора В. Г. ЗЫКОВ